

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA: APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 1

AÑO XLV.—Número 13.914

Martes 31 de Julio de 1945

Precio del ejemplar: 25 céntimos

“Contra la católica España se levantan siempre fuerzas misteriosas”

Desde los tiempos de la Reforma no la han perdonado

La neutralidad de España y Portugal impidió la invasión alemana camino de Gibraltar

Lisboa, 30.—Acercas de la neutralidad portuguesa durante la guerra en Europa, el director del «Diário da Manhã», Manuel Murias, habló hoy ante el micrófono de Radio Nacional de Portugal.

El ilustre periodista portugués subrayó la victoria del Ejército español en la guerra de liberación y el entendimiento entre España y Portugal para mantener la neutralidad salvaguardando la frontera francesa de los Pirineos y permitieron a Francia que trasladase algunas divisiones a los sectores donde creía eran más útiles.

«Así gracias a la neutralidad hispanoportuguesa, fué evitada la guerra en tres fronteras—dijo seguidamente—, y después de la derrota francesa—que según parece comienza ya a no haber sido una derrota—se convirtió en una barrera contra la invasión de los alemanes camino de Gibraltar. Fué nuestra neutralidad peninsular la garantía de la libertad del Mediterráneo y de las posibilidades de desembarco y victoria de los angloamericanos en el Norte de África. Pero no

El Caudillo pasa por Santiago con dirección a Padrón

Ora, en la Catedral, ante el sepulcro del Apóstol

Santiago de Compostela, 30.—Esta tarde, procedente del Pazo de Meirás, pasó de incógnito por esta ciudad, con dirección a Padrón, Su Excelencia el Jefe del Estado, acompañado de su esposa, jefe de la Casa Militar general Moscardó, y otras personalidades de las Casas Civil y Militar.

El Caudillo aprovechó el viaje para detenerse unos momentos en la Catedral, en la que oró ante el sepulcro del Santo Apóstol.

Como no se esperaba su llegada al templo, el Generalísimo se dirigió con su esposa a unos reclinatorios destinados al público, orando ante la imagen; pero advertida su presencia por el deán y otros capitulares, se acercaron al Caudillo y esposa, haciéndoles pasar a la capilla mayor, desde la que se trasladaron al camarín y abrazaron la imagen del Patrón de España.

La visita fué muy breve, y durante la misma Su Excelencia hizo grandes elogios de la belleza que ha ganado la Catedral compostelana con el traslado del coro.

Acto seguido abandonaron el templo. Al subir al automóvil y advertida su presencia por numerosas personas que se encontraban en los alrededores de la Catedral, le hicieron objeto de una cariñosa despedida.

El Caudillo regresa a Meirás

Santiago de Compostela, 30.—Su Excelencia el Jefe del Estado pasó por esta ciudad a las siete y media de la tarde, de regreso al Pazo de Meirás.

LAVAL HA ABANDONADO EL TERRITORIO ESPAÑOL

Ha sido invitado por nuestro Gobierno a salir en el mismo avión que utilizó para llegar a Barcelona

Los Gobiernos de las Naciones Unidas se han inhibido en este asunto

Barcelona, 31.—Esta mañana, a las seis y cuarenta y cinco, ha salido del aeródromo de Prat de Llobregat, a bordo del mismo avión que en la mañana del 2 de Mayo le condujo a Barcelona, Pierre Laval, invitado formalmente por el Gobierno español a abandonar nuestro territorio.

Laval se presentó en dicha fecha sin autorización, a bordo de un avión alemán en el aeródromo de Barcelona, siendo invitado por las autoridades españolas a continuar inmediatamente el viaje. Esta determinación se basaba en la declaración del Gobierno español de no admitir en nuestro país a ningún inmigrante político, viniese de donde viniera.

Laval afirmó entonces que venía, o a rehuir una responsabilidad, sino, por el contrario, a entregarse a las Naciones Unidas, y así se comunicó a los ministros de Negocios Extranjeros aliados para que resolviesen lo que estimaran oportuno.

Mientras tanto, el señor Laval quedó detenido e incomunicado en una fortaleza, en vista de la negativa a seguir viaje y de su decisión de ponerse en manos de las Naciones Unidas.

Habiendo transcurrido tiempo más que suficiente para que dichos Gobiernos determinasen su actitud, y al inhibirse finalmente los mismos en tan delicado problema y como quiera que Laval había sido admitido en tanto cuanto quedaba a disposición de las Naciones Unidas, el Gobierno español no ha considerado conveniente prolongar por más tiempo su estancia, que podría estimarse contraria al principio español de no aceptar altos emigrados políticos, ni tampoco se juzga obligado a admitir negociaciones respecto a su entrega.

Consecuentemente, el Gobierno español ha dado orden a Laval de que, a bordo del mismo avión del cual se valió para salir de Alemania, emprenda el vuelo en dirección al punto de procedencia.—Efe.

CREESE POSIBLE LA PETICION DE PAZ POR EL JAPON ANTES DE LA INVASION

El más formidable conjunto de fuerzas militares participará en la invasión del Japón

Se está efectuando la concentración de tropas y unidades blindadas

Guam, 29.—La invasión del Japón será realizada por el conjunto de fuerzas militares más formidable que se ha conocido en la historia militar, según declaraciones hechas por el contraalmirante Dewit C. Ramsey poco después de haber rechazado el Japón la oferta de capitulación formulada por los aliados en Potsdam.

El contraalmirante agregó que los japoneses han elegido un duro destino. «En toda la historia universal subrayó—no existe un ejemplo más destacado de una nación que se impo-

ponga a sí misma el desastre. Para ese pueblo el lenguaje de las bombas y los cañones parece ser el único convincente».

A continuación manifestó que la invasión del Japón ha comenzado ya en cierto sentido y que los aliados concentran enormes cantidades de tropas y unidades blindadas procedentes de Europa para utilizarlas en nuevas operaciones anfibia.—Efe.

¿Pedirán la paz los japoneses antes de comenzar la invasión?

Washington, 30.—En un discurso por radio, el senador Tydings ha declarado que es posible que los japoneses pidan la paz antes de que se produzca la invasión que actualmente se prepara. «Hay ciertos indicios—añadió—que muestran que el Japón trata de llegar a una solución en las mejores condiciones que puedan obtener para salvar las apariencias». Dijo que en su opinión el «último» de rendición presentado a los japoneses «contiene la insinuación de que si los nipones aceptan las condiciones de paz con los aliados, el territorio metropolitano quizá no fuese ocupado sino hasta donde fuese necesario para asegurarse de que su industria bélica sería dedicada en su suceso a la producción de paz, y así, el pueblo nipón tendría la oportunidad de establecer el Gobierno que

Las autoridades civiles niponas, al lado del Gobierno

Aprueban su decisión de rechazar la declaración anglo-yanqui-china

San Francisco, 31.—La radio de Tokio anuncia que las autoridades civiles niponas han aprobado la decisión del Gobierno de rechazar la declaración de Potsdam formulada por los Gobiernos de Estados Unidos, Gran Bretaña y China pidiendo la rendición incondicional e inmediata.

Pocas horas después, no obstante, un editorial del periódico «Ashu» criticaba fuertemente al Gobierno por permitir que fueran destruidos por las incursiones aéreas norteamericanas, los centros vitales del frente metropolitano. Están aumentando—di-

cese—en intensidad, los ataques contra nuestras ciudades medianas y pequeñas, y lo que más nos preocupa es la destrucción de nuestros medios de locomoción, centrales de electricidad, combustible y agua. ¿No hay forma de protegerlos, o es que el Gobierno no puede hacer nada para defenderlos? Añade que lo que más desea el pueblo japonés es un aumento de la producción de aviones y baterías anti-aéreas, y por tanto a nadie puede extrañar que toda la industria japonesa se concentre en la fabricación de dichos medios de defensa.—Efe.

PROBABLE DIMISION DEL GENERAL DE GAULLE

Ello depende del sesgo que tome el próximo debate

París, 30.—Los círculos políticos franceses esperan con ansiedad las próximas decisiones del general De Gaulle, después de haber sido derrotado su proyecto constitucional en la Asamblea.

Del sesgo que tome el debate que se ha de celebrar esta tarde dependerá la puesta en práctica de su amenaza de dimisión, estiman dichos círculos.

Es muy posible que el Gobierno decida modificar algunos de sus proyectos originales y los que apoyan al Gabinete creen que todavía será posible obtener una mayoría sobre una versión enmendada, aceptable para De Gaulle.—Efe.

Es probable que De Gaulle no dimita inmediatamente

París, 30.—Los círculos políticos de la capital francesa opinan que la insinuación hecha por De Gaulle ayer de dimitir como jefe del Gobierno provisional antes de ser rechazada su propuesta constitucional por la Asamblea Consultiva «no se llevará a la práctica inmediatamente».

Aunque fué ofendido, dicen los citados círculos por las acusaciones de haber maniobrado por la implantación de la dictadura, está demasiado preocupado por el afán de devolver a Francia una posición estable para abandonar su tarea por razones insignificantes y personales.—Efe.

Las fuerzas ocultas contra España

Lisboa, 30.—En un editorial titulado «La política peninsular», el diario «A Voz» pone de relieve el hecho de que «contra la noble nación católica española se levantan siempre fuerzas misteriosas, que plantean dificultades en su situación en el mundo».

El importante rotativo portugués añade: No es de hoy ni de ahora. Viene esto de los tiempos en que España era el baluarte contra la Reforma. Desde entonces, esas fuerzas ocultas no la han perdonado. Por eso, cuando España ha querido reformar su política interna liberándola de la demagogia, aparecieron tantos elementos extraños para combatir en su suelo, convirtiéndola en campo de batalla de Europa, como trágico ensayo de lo que sería en breve plazo la catástrofe del mundo».

«Actualmente—continúa el diario—se procede a una revisión de la situación internacional, y se dice que esta revisión está basada en la voluntad de los pueblos, pero no podemos por menos de reconocer que en algunos casos se interviene abiertamente en la política interna de las naciones. Lo que Rusia hace en la «zona del silencio» es sintomático. España resulta la víctima de esta política de intervención, que tan singularmente contradice en los actos lo que afirma en las palabras».

Después de hacer un examen de la política interior de España, de la que el diario portugués dice que el único pecado consistió en preferir algunas palabras imprudentes, el editorial mencionado afirma que España debe seguir, a pesar de la incomodidad en que ha sido situada, la evolución de su política interna, que la llevará a una estabilidad basada en su propia voluntad. «El Gobierno tradicional anunciado por el Caudillo—afirma—será la verdadera confirmación de lo auténticamente español y justo hecho hasta ahora por Franco».

A continuación, el diario dedica grandes elogios a la política ibérica observada por el Caudillo.—Efe.

El ministro de la Gobernación preside el Consejo Nacional de Sanidad

Y el de Justicia da posesión a los directores generales de Prisiones, Registros y Notariado

Madrid, 30.—El ministro de Justicia, señor Fernández Cuesta, ha dado posesión, en las primeras horas de la tarde de ayer, y con el ceremonial de costumbre, de sus respectivos cargos a los directores generales de Prisiones, don Francisco Aylagas, y de Registros y Notariado, señor López Palop.

Asistieron a la ceremonia los directores generales salientes y el subsecretario del Departamento, así como el alto personal. Se cambiaron los discursos de rigor.

A las seis de la tarde tomó posesión de la Subdirección de Libertad Vigilada don Francisco Izquierdo López.

Del asesinato de seis avia torres norteamericanos por civiles alemanes

Londres, 31.—Ha habido dos intentos de suicidio entre los once civiles alemanes acusados de haber asesinado en Darmstadt a seis avia torres norteamericanos. Uno de los detenidos trató de ahorcarse, pero se lo impidió un guardián que cortó la cuerda antes de que pudiera conseguir su propósito, en tanto que otro intentó también cortarse las venas de la muñeca.—Efe.

La patria salvada

Tal vez lo más nefasto de una guerra no sean sus inmediatas consecuencias, los mutuos destrozos en vidas y civilización.

Por encima de esto existe en todas las contiendas una negra proyección hacia el futuro, que con harta frecuencia se traduce en una cadena sucesiva de guerras, que por su reformada dureza entibian los efectos del conflicto inicial. Es un hecho muy humano—aun en el caso más loable de atemperar la enemistad bélica por el cristiano principio del perdón—el conservar un resoldo de animosidad contra quien nos hizo daño y nos vengió, exigiéndonos en compensación una reparación más o menos onerosa, pero, en cierto modo, siempre humillante. Las ansias de revancha aleman por encima de la cerviz del vencido y alientan constantemente su espíritu de desquite.

La historia nos da en abundancia ejemplos de enemistades proverbiales que se extendieron durante siglos. Tal es, entre otras, el caso de Francia e Inglaterra en el último período de la Edad Media. La guerra llamada de los Cien Años fué una serie de pugnas sangrientas, engarzadas unas a otras, en una sucesión continuada que no se rompe a partir de la batalla de Crecy. Cada guerra se apoya en la anterior con ese afán cegador de «asarse la espina» por parte del vencido. Otro ejemplo fehaciente es

la enemistad francoespañola de nuestros años de grandeza. Enemistad que se inicia en las grandes batallas en suelo italiano y se consuma en San Quintín. Seguramente, en uno y otro caso, sin la primera guerra no hubieran tenido lugar las posteriores, y orillada pacíficamente la desavenencia incipiente, se hubieran ahorrado una serie de calamidades posteriores, que ensangrentaron las páginas de varios siglos, haciendo abstracción, naturalmente, de la mayor o menor gloria que tales hechos de armas pudieran proporcionar a los contendientes.

Así se comprende que al evitar una guerra debemos entender que evitamos una serie de ellas o al menos la posibilidad de que esa guerra se produzca. Y es esta la mayor ventaja que proporciona una posición de neutralidad, de la misma manera que, como antes decíamos, resulta el efecto más terrible de ser parte en un conflicto, el encerrarse en el círculo de amistades o enemistades que acrecientan, casi seguro, con el tiempo, la obligación oral de volver a tomar las armas con ocasión de cuestiones, que ni de cerca ni de lejos nos atañen.

Por todo ello, cuando hablamos de la victoria de Franco, debemos enfocarla más bien desde el punto de vista de la paz que del de la guerra. Franco llevó nuestras armas a la victoria con motivo de la guerra civil, pero Franco triunfó sobre todo al apartar a España de la vorágine imantada de la conflagración mundial recientemente desenlazada. En ese momento Franco se ratificó como el verdadero salvador de la Patria. Este es el sentido que debemos dar a esas primeras palabras del Caudillo, pronunciadas con ocasión del noveno aniversario del Alzamiento. Franco ha dicho que «ni herimos ni nos hirieron, ni hay heridas que cerrar, ni tampoco cicatrices que borrar. No es poco lo que para el futuro este hecho representa». Es decir, que España no ha perdido los estribos en discusiones que no la interesaban. Y esto—aparte las ventajas directas de librarnos de una guerra—significa que nuestra Patria conserva aún para el futuro la omnimoda libertad de decidirse por el camino que la convenga, porque sus compromisos no se extienden a aquellos hechos que pudieran interesar a su existencia o que estén relacionados con su íntima y esencial razón de ser.

FRANCIA NO TIENE TODAVIA ZONA EN BERLIN

Berlín, 31.—De fuente autorizada se anuncia que no ha sido tomada todavía ninguna decisión definitiva sobre la asignación de una zona francesa en la capital alemana, esperando-se un acuerdo de los cuatro Gobiernos.

M.C.D. 2022

MIGUEL DE SECO

NOTAS DEPORTIVAS

De la opinión propia y ajena

Al fragmentar, en el grupo de socios y aficionados, sólo parcialmente quedó reflejada la opinión de esos comunicantes...

aprendiendo a andar, el que hemos hecho. ¿Solución para el porvenir? Dinero, dinero y dinero. Claro que usted me podrá decir que eso se le ocurre a cualquiera...

En los primeros apartados de su escrito los firmantes se muestran satisfechos de la Gimnástica «porque la labor desarrollada ha sido bastante buena si tenemos en cuenta que el equipo era nuevo en estas lides».

Pero opinan esos «socios y aficionados» que el resultado final hubiera podido ser mejor aun y creen que «las desventajas existentes entre los equipos y el haber carecido desde el primer momento de un entrenador capacitado y con responsabilidad» son los factores que impidieron obtener mayor puntuación.

Como en todos los escritos traídos a esta sección, la última parte de la carta de ese «grupo de socios y aficionados» está dedicada a la batallona cuestión del dinero.

Esperan, los que razonan de esta forma, que tanto la industria como el comercio y particulares, obrarían como se refería en su festiva sección semanal de «En pocas líneas...».

Los aludidos firmantes dan fin a su escrito con estas palabras: «Como segovianos, le pedimos a usted y a EL ADELANTADO que sigan colaborando y fomentando el deporte del fútbol, recién nacido a la vida oficial en nuestra ciudad, en la misma forma que hasta ahora».

En un tono muy conciso y no exento de cachazona filosofía, está concebida y escrita otra de las cartas por nosotros recibidas y en la que su autor oculta su nombre, con el irónico anonimato de «Uno de tantos».

Quien tanto aprecio y afecto personal nos merece, «Uno de tantos», escribe: «¿Satisfecho? Sí, porque ya es buen pinito, para quienes estamos».

EL TIEMPO EN SEGOVIA

Los datos meteorológicos registrados durante las últimas veinticuatro horas en el Observatorio del Instituto de Enseñanza Media, son los siguientes:

En la tarde de ayer: Presión atmosférica: 679,5 m/m. Dirección del viento: Suroeste. Fuerza del viento: 10 Ktros. hora. Temperatura máxima: 30° 2.

En la mañana de hoy: Presión atmosférica: 681 m/m. Dirección del viento: Suroeste. Fuerza del viento: 6 Ktros. hora. Temperatura mínima: 11°.

LOTERIA PRO-CIEGOS: Sorteó del día 30.—Premiado con 25 pesetas, número 284. Premios con 2,50 pesetas, los terminados en 84.

Información Local

SE CONCEDE LA MEDALLA DE PLATA DE MADRID A LOS SEÑORES LLOVET, RINCÓN LAZCANO Y HERRERO

Se ha reunido la Junta directiva del Centro Segoviano de Madrid. En la reunión se dió cuenta de que el Ayuntamiento de la capital de España ha concedido la Medalla de plata de la ciudad a don Andrés Llovet, a don Luis Rincón Lazcano y al doctor don Dionisio Herrero...

GUBIERNOS CIVIL

Circular.—El excelentísimo señor gobernador militar de la provincia, en oficio de fecha 28 de los corrientes, me da cuenta de que los ejercicios de tiro a realizar por las fuerzas de esta guarnición en el Polígono de Escuelas Prácticas de Batallas...

CENTRAL NACIONAL-SINDICALISTA

Sindicato provincial de Ganadería: Distribución de piensos para ganado de cerda y aves.—A partir del próximo miércoles, día 1 de Agosto, se llevará a cabo en el Sindicato de Ganadería una distribución de piensos...

ADMINISTRACION PRINCIPAL DE CORREOS

Comunicaciones postales con Bélgica: La Administración de Correos de Bélgica comunica que el cambio de correspondencia entre España y su país ha sido ampliado en los extremos siguientes:

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Luis Julián, Mateo Para, hijo de Luis y de Patrocino; Martín Rojo Ramos, hijo de Cayetano y de Angeles.

NOTAS DE HACIENDA

Apertura de cobranza de las contribuciones e impuestos del Estado en el tercer trimestre del año actual: Tesorería.—Se pone en conocimiento de los contribuyentes de la capital y pueblos de esta provincia que el día 1.º del mes de Agosto próximo dará comienzo en la misma la cobranza de las contribuciones e impuestos del Estado...

Recogida y distribución de la patata temprana y normal durante la presente campaña de 1945-1946

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes.—Circular número 933.—Llegada la época en que comienza la recolección de la patata en esta provincia, resulta necesario dictar las normas que regulen la recogida y distribución del citado producto.

para las distintas variedades de patatas, será el siguiente: patata temprana hasta el 14 de Octubre, 105 y la normal desde 15 de Octubre en adelante, 0,95 pesetas.

transporte en 2,50 pesetas por kilómetro y tonelada, computándose el total recorrido. Para abonarse estos gastos de transporte, deberán realizarse precisamente en vehículos de tracción animal.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer fueron hechas las siguientes inscripciones: Defunciones.—Mauro del Pie Hernández, de 46 años.

NOTAS DE HACIENDA

Apertura de cobranza de las contribuciones e impuestos del Estado en el tercer trimestre del año actual: Tesorería.—Se pone en conocimiento de los contribuyentes de la capital y pueblos de esta provincia...

NOTAS DE HACIENDA

Apertura de cobranza de las contribuciones e impuestos del Estado en el tercer trimestre del año actual: Tesorería.—Se pone en conocimiento de los contribuyentes de la capital y pueblos de esta provincia...

EL SEÑOR DON LEONCIO MERINERO PALOMARES Falleció en Laguna Rodrigo (Segovia) el día 28 de Julio de 1945 a los 48 años de edad. Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S. R. I. P. Su desconsolada esposa doña Domitila Esteban Maroto; hijos Leoncio, Juan, Francisca, Laura, Blas y Tomás; padre don Cirilo Merinero Martín; padre político don Juan Esteban; hermanos Paula, Felisa, Rufo, Lorenzo y Cirilo Merinero Palomares; hermanos políticos Miliciano Pérez, Manuel Zaballos, Josefa Pérez, Fidencio, Enedina, Juan José, Antonio y Baltasar Esteban Maroto; tíos, primos y demás familia. Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan le tengan presente en sus oraciones, por lo que les quedarán muy agradecidos.

VARIOS: PELETERIA GERMANA, especialidad confecciones, curtidos, tintes. Precios baratísimos. Bola, 13, Madrid. PARA ARREGLAR su máquina de coser o escribir, ninguna casa mejor que aquí, y para arreglar su pluma, casa de Alba como ninguna. Plaza de Franco, 22. VENTAS: SE VENDEN dos máquinas de vapor, gemelas, de 10 HP, fuerza, en perfecto estado. Razón, tintorería de San Francisco, 24. VENDE casa en Ochoa Ondátegui, número 18, con un piso desalquilado. Tratar, en la misma. VENDE 50 cabrios negros, de 15 a 20 pies. Tratar, Esteban Cabrero, de Aldehuela del Codonal. CUADRA con corral, próxima al Paseo Nuevo, véndese. Tratar, en Ochoa Ondátegui, 18. MAQUINA «Singer», seminueva, véndese. Alamillo, 7, primero. SE VENDE armonium (nuevo), de cinco octavas, traspasador, teclado capuchino. Casa Ruffiner, Fábrica: Capuchinos Viejos, 21, Valladolid. Hacemos lengüetería completa y sueltas.

ANUNCIOS POR PALABRAS HASTA 15 PALABRAS, 2,50 PTAS. CADA PALABRA MAS, 0,25. TRABAJO: AYUDANTE de vaquero: Se necesita chico de catorce a quince años, para vaquería, que sepa ordeñar algo. Razón, en Trescasas, Venta Artega. NINERA, se necesita. Cervantes, 27, patio. Aurelio Martín. NECESITO sirvienta, de 40 a 50 años, para asistir a señor solo. Pedro Palomo, en Abades. MUCHACHA, sabiendo obligación, se necesita. Razón, Sol, 10, entresuelo, derecha. NECESITAMOS colaboradores ambos sexos para trabajos fáciles artesania propio domicilio. Escribid: Centro Industrial, Jesús del Valle, 10, Madrid. GANADOS: VACA suiza, cumplida del tercio, bien preparada, vendo, Vicente Luengo, en Marazuela.

PAREJA de vacas, de seis años, y cordero en buen uso para la agricultura, véndese a prueba. Tratar, Daniel Rodríguez, en Cuéllar. PERDIDAS: PERDIDA. Cartera conteniendo documentos y dinero, el sábado, entre estación de Segovia y estación de El Espinar. Gratificará su devolución, Pedro Hernández, en plaza Reina Doña Juana, 7, Segovia. PERDIDA. Pulsera de plata. Gratificará devolución, Juan Bravo, 47, principal. COMPRAS: COMPRO motor eléctrico, tres caballos. Razón. Santa Eulalia, 10, último piso. SE OFRECE habitación para dormir. Razón, Cantarranas, número 7, bar. SE ALQUILA piso amueblado, por uno o dos meses. Razón, Hotel Victoria. ALQUILO dos habitaciones en casa nuevas Cueva de la Zorra, o se admiten huéspedes. NODRIZAS: NODRIZA joven, se ofrece en su casa o fuera. Informe, Macario Calvo Peinado, Palacio, 7, Cuéllar.

MISA DE PRIVILEGIO: Mañana, día primero, a las diez de la mañana, en la iglesia de San Martín, se celebrará la misa de privilegio por el eterno descanso del alma del señor D. Santiago Ruiz Rico (Q. E. P. D.) Sus afligidos hijos doña Antonia Ruiz Arana y don Juan Well Santz, y demás familia. Agradecerán a sus amistades y personas piadosas la asistencia.

Proceso contra Pétain

Herriot acusa a Pétain de reemplazar a la República por la Dictadura

Jefe militar declara que el Ejército estaba desmoralizado por los comunistas

30.—Séptima sesión de la Cámara de Diputados en el proceso contra Pétain. Dice que el general Herriot, dice que el animosidad personal contra Pétain, en Diciembre de 1940 decidió a la República y conoció a la Dictadura. Pone de relieve su actitud al armisticio.

Al continuar el comandante Georges Loustaneau-Lacau, que al «maquis» al volver a Francia, estuvo en un campamento en Alemania. El comandante de la concentración de Alemania. El jefe del Estado que dió aquellas órdenes no es un buen francés.

Requisitoria a Laval

El presidente del Tribunal ha publicado un edicto ordenando la comparecencia de Laval.

Reforma y perfeccionamiento de la Administración Local

Por Francisco Casares

Ni los más obcecados dejarán de reconocer que la nueva ley de Régimen local, paso de gran trascendencia para la reorganización de la administración municipal y provincial de España, significa una concepción serena y ajustada a nuestras realidades presentes. Entre otras, se adelantan en nuestra apreciación estas dos razones, que lo demuestran: primera, que la legislación hasta ahora en vigor, adolecía de anticuado; segunda, que era ya urgente llevar al espíritu y a la función, para que no se pierda la deseable homogeneidad, lo que es fundamental designio político. En suma: un criterio y una norma. Nadie ignora que la Administración local ha sido, a través de muchos lustros, uno de los testamentos en los que resultaba casi imposible penetrar para remozamientos y rectificaciones profundas, por la existencia de un inextinguible cerco, que era la continuidad del caciquismo, la junta de los intereses y el mantenimiento de ciertos achaques. Don Antonio Maura quiso derribar ese sistema de murallas políticas, resumen de todos los vicios rurales y de la forma de entender el mando. Su propósito chocó contra las suspicacias y los resentimientos. Se promovieron largos y enconados debates parlamentarios, se hicieron apasionadas campañas de Prensa. Hubo crisis, relevos, hasta impopularidades. La pretendida reforma se frustró porque pudo más un ambiente desarraigable. Llegó, después, otra ocasión que pareció propicia. Acaso lo era más. Fue en la etapa de gobierno del general Primo de Rivera, y la iniciativa correspondió al malogrado estadista don José Calvo Sotelo. Ya no se luchaba contra las interposiciones de los caciques y las barreras de la política. El régimen no dependía de las influencias recíprocas, ni se tenía que empujarse en la servidumbre de los minúsculos intereses. La reforma de Calvo Sotelo llevaba ya esos impulsos de saneamiento, de renovación, con una idea nacional y de robustecimiento de los organismos integrantes de la Administración local española. Pero la reforma había de sufrir pronto el más duro de los golpes. La República, lejos de significar aires nuevos, restableció los corrompidos. Con la regresión a todos los viejos achaques, el desenfreno y la anarquía.

Volvieron a sus pasadas afecciones los Ayuntamientos, pero aun agravadas, al realizarse el proyecto desmembrador y suicida de los Estados regionales. División de la nación en pequeños núcleos de inverosímil autonomía, que en nada venía dictada por la tradición de nuestro país. El hachazo más brutal para la Unidad forjada por los Reyes Católicos, que, con todos los procesos de decadencia y las guerras civiles, se había mantenido. Nada de lo que se prometía en beneficio llegó. Por el contrario, en todos los aspectos, la reforma, en lo poco que alcanzó a vivir, significó desastre y cataclismo. Sólo sirvió para satisfacción de apetitos parciales, ambiciones de políticos improvisados e incompetentes que, sin esa salida, jamás hubieran podido tener un predicamento justificad. Y en ese estado, caótico, llegó el Movimiento, que atajó, con medidas y disposiciones eventuales, la anarquía local, hasta llegar a la fundamental innovación que representa la ley últimamente aprobada por las Cortes.

La ley restaura un sentido, tradicional, pero no se detiene en el limitado empeño de volver las cosas a como estuvieron antes del desafuero republicano. La idea es más elevada. Dentro de los cauces que se pueden denominar clásicos, se lleva a la nueva norma, con el resultado objetivo de las experiencias, todo que, en servicios y cumplimientos, tiene un carácter de modernización, ajustando la función y el desenvolvimiento a las realidades presentes. Y como no se han enfrentado pasiones ni se han puesto en colisión intereses de partido, la ley es serena, equilibrada y justa, y contiene un adecuado tratamiento para todos los problemas de los Municipios y las Diputaciones en su conexión con el Estado. No se riamente, queda robustecida, al coartar la independencia que, contra-regrar vicios de excesivo centralismo. Los organismos locales adquieren una dignidad y una fortaleza distintas y, sin embargo, se elimina de sus ámbitos todo lo viejo y pernicioso. La reforma es amplia, completa y atinada a los más pequeños detalles de la vida local. Es esta una ley que sugiere muchos comentarios. Cada una de sus bases daría lugar a un artículo entero. En términos de generalización y mientras que la examinamos en sus fases diversas, para esclarecer cada una de sus partes, quedamos ahí, a modo de glosa general e inicial, las observaciones precedentes, que sólo quieren llevar al ánimo de quienes las lea, la magnitud del esfuerzo, la idea primordial de servicio y lealtad a las doctrinas, que inspiró a los legisladores, y el sentido de restauración de los grandes motivos y tradiciones de España que el cuerpo legal recientemente promulgado lleva consigo.

EN ESPERA DEL COMUNICADO OFICIAL DE LOS "TRES GRANDES"

Probable Intervención de Rusia en la guerra contra el Japón

Ultimas horas de la Conferencia

Truman dice que la ocupación de Europa será temporal

Londres, 30.—Los «tres grandes» están redactando el comunicado final de la conferencia de Potsdam, según afirma desde Berlín la Agencia United Press, aunque es probable que muchas de sus decisiones militares permanezcan en secreto por ahora.

Una de las cuestiones que han sido acordadas parece ser la participación de Rusia en la guerra contra el Japón. Hasta ahora no se ha facilitado

Churchill no acepta la Orden de la Jarretera

Le ha sido otorgada por sus grandes servicios durante la guerra

Londres, 30.—El Rey Jorge VI ha ofrecido a Winston Churchill la Orden de la Jarretera, la más preciada de Inglaterra, «en reconocimiento de los grandes servicios prestados durante la guerra», pero el ex primer ministro ha pedido autorización para rehusar dicha oferta «en vista de las actuales circunstancias».

El texto del comunicado publicado con tal motivo dice: «Después de presentar su dimisión al Rey el pasado jueves, Su Majestad rogó a mister Churchill que aceptase la Orden de la Jarretera, en reconocimiento de los relevantes servicios prestados al país durante la guerra. Mister Churchill, a su vez, suplicó al Monarca que, en vista de las actuales circunstancias, le fuese permitido, declinar el ofrecimiento real.»

Se cree que es la primera vez en la historia que un ciudadano sin título se niega a aceptar la Orden en cuestión. El último súbdito británico, no perteneciente a la nobleza que recibió esta distinción fue el fallecido sir Austen Chamberlain, condecorado por el Rey Jorge V en el año 1925 por el éxito que obtuvo en las negociaciones del tratado de Locarno.—Efe.

Churchill, probable duque de Londres

Lisboa, 30 (noche).—Con referencia al futuro político de Churchill, el corresponsal de un diario lisboeta en Londres cree probable la subida a la Cámara de los Lores del ex «premier», a quien le sería concedido antes el título de duque de Londres.—Efe.

Los Albergues del S. E. M. son ambientes de paz, de cultura, de Religión y de Patria. Maestro: tienes abiertos los de La Granja, San Sebastián, Las Palmas, Vigo y Cádiz. Recurre a la Delegación provincial.

celebran en toda España elecciones sindicales de segundo grado

Magnífica impresión de su desarrollo

Madrid, 30.—Verificadas las elecciones en toda España, empiezan a darse los datos que registran el desarrollo de las votaciones. En Madrid, por provincia, se ha celebrado en los pueblos. De los 1.256 candidaturas resultaron elegidos 546 vocales, componiendo las 167 ponedoras de los grupos de producción las entidades sindicales locales, representando un valor total de 248.500 votos.

Los primeros datos que se dan de provincias son:

Valencia se ha celebrado la votación en 252 pueblos, de un total de 300. Los candidatos, de 687 vocales, han resultado elegidos 187.633 votos.

Logroño se ha celebrado la votación en 30 pueblos, eligiéndose 290 para 133 ponedoras, representando un total de 55.000 votos emitidos.

Almería ha tenido lugar la votación en los 102 pueblos que comprenden la provincia, habiendo resultado elegidos 424 vocales que constituirán las ponedoras; representan un valor de 37.320 votos emitidos.

Segovia ha votado en 211 pueblos, eligiéndose 145 vocales para 105 ponedoras que representarán a los pueblos de las restantes provincias aún incompletos, porque aún

El problema del cobre en España

Como consecuencia del laboreo agotador de los yacimientos de Huelva, el problema del cobre en España adquiere proporciones considerables, alcanzando en 1941 un déficit de un 80 por 100 en la producción.

Previamente informado el Consejo Ordenador de los Minerale de Interés Militar, ha iniciado la prospección geográfica de varios cotos mineros y preparado la maquinaria y elementos de trabajo necesarios para dar seguidamente comienzo a las explotaciones. Cinco minas han podido así iniciar los trabajos, mereciendo especial interés la explotación iniciada en Riotinto de pórfidos con ley de 2,3 por 100 de cobre, tratados por flotación.

Igualmente se ha desarrollado la iniciativa, preconizada por las Sociedades interesadas, de quemar pirita a granel en las fábricas de ácido sulfúrico. La Sociedad de Fabricantes de Productos Nitrogenados de Bilbao, y la Electromecánica, de Córdoba, tratan de montar instalaciones para tal fin.

Aparte de la facultad concedida a las Empresas privadas consumidoras de este metal, de investigar y explotar los yacimientos que encuentren por su cuenta, se prevé en breve el tratamiento de más de 150.000 toneladas de pirita, con riqueza media de 1,5 por 100 de cobre, la explotación de pórfidos en Riotinto, ya iniciada en 1942, y la puesta en explotación de nuevas minas en Granada, Lérida y Asturias.

Reajuste de las tarifas del servicio Telefónico

La Compañía Telefónica Nacional de España comunica a los abonados al teléfono público en general que, con la debida aprobación del Gobierno, se implanta a partir de 1.º de Agosto del año en curso, un reajuste de las tarifas del servicio telefónico que desde hace unos veinte años no habían sufrido alteración alguna. Esta revisión de tarifas que entra en vigor, permite atender a las considerables mejoras de sueldo y remuneración recientemente concedidas a todo el personal de la Compañía.

Las tarifas urbanas que se modifican e implantan sólo afectan a los señores abonados de Madrid y Barcelona y a los señores titulares de teléfonos denominados «Profesionales» o «Negociantes» en los Centros de Bilbao, Sevilla y Valencia.

En los Centros de Madrid y Barcelona se abonará:

Por teléfono principal mural de abonado «Particular», la tarifa mensual de... 35 pesetas

Por teléfono principal mural de abonado «Profesional», «Negociante» o línea de enlace de Centralita, la tarifa mensual de... 45 »

En los de Bilbao, Sevilla y Valencia se abonará:

Por teléfono principal mural de abonado «Profesional», «Negociante» o línea de enlace de Centralita, la tarifa mensual de... 35 »

En estos tres Centros no experimentan aumento alguno las actuales tarifas de abonados particulares.

En la totalidad de los 3.413 Centros restantes continuarán las actuales tarifas urbanas de abonados en la misma cuantía y condiciones vigentes hasta hoy.

En los teléfonos públicos o de previo pago de cualquier Centro de la Compañía, por cada llamada urbana de tres minutos o fracción que por los mismos se celebre, se cobrará la tarifa de 0,50 pesetas.

Las nuevas tarifas para conferencias interurbanas se aplican considerando en todos los casos única y exclusivamente la distancia en línea recta entre los Centros que celebren la conferencia, de acuerdo con la escala siguiente:

De 1 a 10 Kms. 1,00 ptas.

Tres unidades siguientes de 5 Kms. 0,15 » por unidad

Tres unidades siguientes de 5 Kms. 0,20 » »

Tres unidades siguientes de 10 Kms. 0,20 » »

Tres unidades siguientes de 15 Kms. 0,20 » »

Tres unidades siguientes de 20 Kms. 0,20 » »

A continuación unidades sucesivas, siempre de 25 kms. 0,20 » »

Para los avisos de conferencias entre dos Centros dentro del territorio nacional peninsular, cuya distancia en línea recta no exceda de 200 kilómetros, se cobrará la tarifa de 1,50 pesetas. Si dicha distancia excede de 200 kilómetros, se aumentará la tarifa anterior en una peseta.

Todas las cuotas anteriores se entienden sin incluir impuestos.

Para algunos servicios especiales no reseñados que son objeto de rectificación y sólo afectan a una parte muy reducida de abonados, así como para cualquier aclaración sobre las tarifas anteriormente indicadas, podrán los interesados obtener amplia información en cada caso en la Oficina comercial de la Compañía de su Centro respectivo.

no han terminado de remitir las certificaciones que reciben de los pueblos, que completarán esta magnífica impresión del desarrollo de las elecciones sindicales de segundo grado, celebradas el pasado domingo en toda España.

La cosecha de cereales en Valladolid es de las peores conocidas

Valladolid, 30.—Según datos obtenidos en los pueblos de la provincia, la cosecha de cereales y frutos del campo es una de las peores conocidas desde hace muchos años. La proporción aproximada para el trigo y el centeno se calcula en menos del 50 por 100 de la del año anterior; la cebada y la avena, en un 40 por 100; la patata puede considerarse muy inferior a las anteriores proporciones, debido a las heladas de Marzo. En la mayoría de los pueblos se ha helado también el viñedo, que ha sufrido una pérdida del 80 por 100. Con objeto de solucionar el problema del paro que ocasionará la mala cosecha van a emprenderse importantes obras en diferentes pueblos de la provincia.

ADIO - VILLA

LA MEJOR MARCA

Tres modelos 1945

Modelo especial «PRODIGIO» corriente alterna en 1425 pesetas

Plaza de Franco, 22. SEGOVIA Teléfono 486.

Los Bombas Motores

Modelos Artesianos

Naxos

Layetana, 30. Barcelona.

Estrada de Gómez. Serafín, 3. Segovia

Cicicletas:

Casa ANGEL SANZ

Calle de San Juan, 10. Segovia.

No compre sin consultar esta casa: SAN JUAN, 10.

Próximamente material eléctrico

ABRA la PUERTA a NUEVAS POSIBILIDADES y PERSPECTIVAS

MEDIANTE EL ESTUDIO DE IDIOMAS EXTRANJEROS

La inminencia de nuevas posibilidades y perspectivas aconsejan al hombre de nuestros días la mayor penetración con las necesidades del momento histórico que vivimos.

Maticúlese Vd. inmediatamente en nuestros «Cursos lingüafónicos» y podrá conseguir el puesto destacado que legítimamente ambiciona.

Existen cursos en INGLÉS-FRANCÉS-ALEMÁN. Díganos el que le interesa y pidámos hoy mismo nuestro folleto «Cursos lingüafónicos», que le remitiremos gratis y sin compromiso alguno.

CURSOS LINGÜAFONICOS ACADEMIA CCC

CURSOS DE IDIOMAS POR CORRESPONDENCIA

MIRACONCHA 5 • APARTADO 108 • TELÉFONO 3260 • SAN SEBASTIÁN

Guta Médica ODONTOLOGOS Y CLINICAS

E. FERNANDEZ DIVAR Cirujano militar diplomado

CONSULTA DE DOCE A DOS San Francisco, 58. Teléfono 215 (Censura Sanitaria S. G. II.)

Manuel Niño DENTISTA

Consulta en Segovia miércoles y jueves

PLAZA DE FRANCO, 5

Consulta en Madrid, Lista, 57. Teléfono núm. 64110

Alberto Madrigal Calderón Cirujano diplomado del Hospital Militar

CIRUGIA GENERAL, GINECOLOGIA Y PARTOS

Consulta de doce y media a dos y de cuatro a seis

CERVANTES, 2, PRIMERO

Censura Sanitaria S. G. núm. 73.

Luis Sirera MEDICO

Del Dispensario Antituberculoso Especialista en pulmón y corazón

Medicina interna Rayos X

CONSULTA DIARIA DE 3 A 5

San Juan, 7, principal

Teléfono 115 Segovia (Censura Sanitaria S. G. 16.)

Aparatos NOTTON para contención de hernias

El médico don Mariano Romero Becerril reconocerá y prescribirá estos aparatos en su gabinete clínico a los enfermos de hernias que lo precisen, siguiendo las indicaciones convenientes.

Consulta diaria: Cervantes, 38, pral. Segovia. Teléfono 437 (Censura Sanitaria S. G. I.)

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

CASA AMALIO RESTAURANTE

DONDE MEJOR SE COME

Calle de Pozas, 10 & Teléfono 26710

Próximo a la Calle del Pez MADRID

A 50 MTS. DE ESTACION METRO NOVIADO

Insecticidas

para

Chinches

Moscas

Cucarachas etcétera

cómpralos en

Iris-Droguería

Juan Bravo, 32 Teléfono 236

SAN IGNACIO DE LOYOLA España y las líneas aéreas

Hoy, 31 de Julio, celebra la Iglesia la festividad del Fundador de la Compañía de Jesús. San Ignacio es la personificación más viva del espíritu español, en su Edad de Oro, como dijo Menéndez Pelayo. El mismo insigne polígrafo enjuició así la personalidad del Santo de Loyola:



"Dulce es apartar los ojos del miserable luteranismo español para fijarlos en aquella serie de venerables figuras de reformadores y fundadores: en San Pedro de Alcántara, luz de las soledades de la Arrábida que parecía hecho de raíces de árboles, según la enérgica expresión de Santa Teresa; en el venerable Tomás de Jesús, reformador de los Agustinos Descalzos; en la sublime doctora abulense, y en su heroico compañero San Juan de la Cruz, portento de caridad; en el humilde clérigo aragonés, fundador de las Escuelas Pías; y, finalmente, en aquel hidalgo vascongado, herido por Dios como Israel, y a quien Dios suscitó para que levantara un ejército más poderoso que todos los ejércitos de Carlos V, contra la Reforma.

San Ignacio es nuestra personificación más viva. Ningún caudillo, ningún sabio influyó poderosamente al mundo. Si media Europa no fué protestante, débese en gran manera, a la Compañía de Jesús.

Bevin es contrario a los frentes Populares

Desea que se restablezca el orden europeo inmediatamente

Londres, 30.—La primera reacción explícita de muchos ingleses al conocer la noticia de que el dirigente de los Sindicatos, Ernest Bevin, había sido designado por el primer ministro para desempeñar la cartera de Asuntos Exteriores, ha sido la de «bueno»; esperemos que no se arme un dios según dice un corresponsal de la United Press. Es posible, en efecto, que se haga un lío con dicho Ministerio, debido a la concepción que tiene sobre algunos detalles; es posible—comenta el mismo corresponsal—que fácilmente llegue a al canzar Bevin uno de los puestos más distinguidos dentro del Gobierno.

La primera ventaja que tiene el nuevo secretario del Foreign Office, es la de que su poderosa imaginación está siempre estimulada por las enormes posibilidades que continuamente se han abierto ante él, y Bevin está dispuesto a realizar su trabajo y a cumplir con el cometido que se le ha encomendado. La ventaja número dos consiste en que no está dañado por la ambición de ser ennoblecido, ambición que ha estropeado muchas carreras en el Partido laborista—por otra parte—. Ventaja número 3; Bevin es un negociador y un excelente árbitro, cosa que puede afirmarse por la experiencia que ha tenido durante muchos años en la resolución de numerosas disputas dentro y fuera del Partido laborista. Como ministro de Relaciones Exteriores, es posible que sea solamente un «amateur», pero puede asegurarse que como negociador es un verdadero profesional. En la ventaja número 4, podría incluirse su pasión por el detalle de todos los proyectos que caen en sus manos. Por otra parte, en cuanto a golpe de vista, en lo que se refiere a planificación y en el empleo de un lenguaje franco y decisivo, no hay quien pueda compararse con Bevin.

No se puede negar que muchos pensadores sinceros y entusiastas laboristas han visto con desmayo y aprensión el nombramiento de Bevin para el cargo de ministro de Relaciones Exteriores, pero el nuevo secre-

tario del Foreign Office no es un idealista sin experiencia sino que, por el contrario, se trata de un hombre político, del ala derecha del laborismo y dotado de una gran habilidad para conducir grandes masas de personas. Bevin es un hombre que piensa en términos concretos y no quiere nunca oír hablar en forma abstracta. No se sabe nada concreto aun sobre la elección que pueda hacer el ministro para reemplazar a Lord Halifax como embajador en Washington, ni tampoco sobre la persona que haya de ser elegida para desempeñar el mismo cargo en Moscú, pero desde luego se da la particularidad de que Bevin habla un idioma que entenderán fácilmente tanto una como otra nación aliada.

En cuanto al continente europeo, Bevin quiere que se restablezca el orden inmediatamente y que los negocios reanuden su marcha normal cuanto antes, para que todos puedan trabajar, mientras que lo que no quiere en forma alguna, es que se presente un «frente popular» tras otro, impidiendo el establecimiento de la normalidad en la Europa de la postguerra, una Europa que constantemente se está inclinando hacia la izquierda, que dudará a veces acerca de Bevin, porque éste no cree estar equivocado nunca cuando se trata de defender los intereses británicos, y si juzgamos sus discursos, vemos que el nuevo ministro identifica estos intereses con la necesidad de poner fin a los conflictos ideológicos en la Europa de la postguerra.—Efe.

CORREAS INGLESAS
PELO CAMELLO-GOMA Y LONA
ALGODON IMPREGNADO-BALATA
FABRICA CORREAS CUERO
AMANTOS - GOMAS
EMPAQUETADURAS
IMAN, S. A.
VIA LAYETANA, 125-127
Teléfono 13334. BARCELONA

Proyecto de varias líneas internacionales

Necesidades de buen gobierno son percibir las realidades geopolíticas y geo-económicas y las perspectivas posibles y probables para el futuro del constante devenir, ya que tanto la actividad individual como la colectiva han de considerarse no en un punto estático, sino en su naturaleza dinámica.

La aviación ha desempeñado un papel extraordinario en la actual guerra, y su progreso y perfeccionamiento son constantes. La influencia que ha tenido en la coyuntura bélica puede considerarse como un índice de sus posibilidades en la paz.

Por ello es de prever—cualidad

Seiscientos cadáveres han sido hallados en Trieste

¿Se trata de guerrilleros italianos asesinados por los hombres de Tito?

Roma, 29.—Reina ansiedad acerca del descubrimiento, según el periódico «Liberia Stampa», de unos 600 cadáveres—de 400 policias y guardias fiscales, italianos y de 200 alemanes, así como de ocho soldados neozelandeses—, hecho en unas cuevas próximas a Trieste. «Liberia Stampa» afirmó que los italianos en cuestión eran patriotas que habían luchado junto a las fuerzas de Tito y que posteriormente fueron muertos a sangre fría por los yugoeslavos.

Las autoridades británicas declaran que las afirmaciones relativas al hallazgo de cadáveres neozelandeses no son ciertas; por otra parte, un corresponsal inglés que visitó la Venecia Julia y conversó con vecinos de la región en que se hallan aquellas cuevas dice que, al parecer, éstas fueron primero utilizadas por los alemanes para arrojar a ellas a los «partidarios» yugoeslavos, quienes luego las emplearon para hacer otro tanto con alemanes y fascistas.

La prensa italiana toda, con la excepción del órgano monárquico «Italia Nuova», se abstiene de comentar la información de «Liberia Stampa», con evidente propósito de ahorrar al Gobierno Parri dificultades con Tito. Efe.

CHURCHILL NO ENCUENTRA PISO EN LONDRES

«He ganado la carrera, pero se me ha expulsado de la pista»

Londres.—A pesar de la derrota conservadora, Churchill sigue siendo objeto de la curiosidad y del comentario públicos. Parece que será jefe activo de la oposición y que no se retirará a la vida privada con el papel de anciano estadista. Por ahora, piensa tomar un corto descanso en el campo durante las vacaciones parlamentarias, que empiezan a finales de Agosto, y luego alternará el trabajo literario de redactar sus memorias con la asistencia a la Cámara de los Comunes. En la semana que viene se mudará al Hotel Claridge, pues no encuentra piso en Londres.

La última anécdota del ex primer ministro ha ocurrido en el palacio de Buckingham. Se dice que Churchill, al presentar su dimisión al Monarca, dijo: «Bueno; de todos modos, se ha ganado la carrera», queriendo decir que había tenido tiempo, por lo menos, para vencer a Alemania. Uno de los presentes replicó entonces: «Y nosotros tenemos que agradecerle, señor». A lo que Churchill repuso: «Sí, puede que tenga usted razón; pero no debe olvidar que aunque he ganado la carrera se me ha expulsado de la pista».

de gran valor práctico—contar con este factor en los transportes mundiales en el muy próximo futuro. Y, efectivamente, así ocurre en nuestra patria.

Por otra parte, el nuevo Estado se da cuenta que la situación geo-económica de España es privilegiada desde este moderno punto de vista. Un hemisferio que tuviera por polo Madrid comprende el 96 por 100 de la riqueza mundial, el 92 por 100 de la tierra cultivada del planeta, el 90 por 100 del movimiento comercial y de la población de la Tierra, el 85 por 100 de la superficie sólida...

Desde un punto de vista geopolítico somos un país atlántico; una península en este océano, enfrente de la primera potencia mundial y de Hispanoamérica; ingentes realidades geográficas que por su magnitud y afinidad determinarán de manera tan incoercible como voluntaria nuestras corrientes espirituales y económicas.

Percebida así la realidad—con lo cual ya se ha ganado mucho—, el nuevo Estado no ha permanecido en actitud contemplativa, recreándose con su conocimiento. Ha dado una serie de pasos para situarse a la altura de las exigencias actuales y futuras.

Con representaciones oficiales y de sociedades españolas ha participado nuestra patria en las conferencias internacionales de aviación. De la más importante reunión ha dicho una personalidad de nuestra aviación: «La acogida de la Comisión española en la pasada Conferencia Internacional en Chicago fué muy cordial por parte de todas las naciones que a la misma concurrieron, en especial por las hermanas en lengua».

Por otra parte, España colabora en el tráfico aéreo con Estados Unidos e Inglaterra mediante convenios que hacen posible el establecimiento, por parte de cada uno de los países, de líneas aéreas que toquen en el territorio de los otros.

Además, España es la única nación del mundo que, aun sin terminar la guerra, tiene un contrato con los Estados Unidos por el cual este país vende a nuestra patria una serie de grandes aparatos de uso exclusivo.

La línea aérea Madrid-Nueva York será diaria. En días alternos será servida por nosotros, y en los intermedios por los norteamericanos con los mismos tipos de aparatos cuatrimotores («Douglas DC-4») extracontinentales.

Las líneas españolas internacionales que se proyectan son a Inglaterra, Italia, Suiza, Portugal, etc., en Europa, y hacia África y América, a Río de Oro, Guinea, Río de Janeiro, Montevideo, Buenos Aires, Santiago de Chile, y por el Norte, La Habana, Caracas, Lima.

La Compañía Nacional Iberia ya ha aumentado su capital desde los quince a los noventa millones de pesetas, y ya se están acondicionando nuestros aeropuertos, por parte del Ministerio del Aire, para el aterrizaje y despegue de los mayores aviones transoceanicos. Además, se dotará de aeródromos, con vistas a la intensificación del tráfico aéreo nacional, a diversas ciudades españolas que no los tienen.

Por otra parte, una alta personalidad de nuestro Ministerio del Aire ha manifestado que «personal de pilotos, navegantes, «radios» y mecánicos tenemos más que suficiente, entrenados y en condiciones de entrar en actividad en el momento oportuno» y «también posee España una completa y moderna red de instalaciones de protección de vuelo, tales como estaciones meteorológicas, radios, radiofones, etc., capaces para el intenso servicio que de ellos se esperan».

La presente situación no se ha producido por generación espontánea. Es producto de una intensa preparación por parte de un Estado moderno y progresivo que vigila cuanto a España interesa.

PRODUCTORA:

¿Sabes que este verano puedes descansar diez días por 50 pesetas a la orilla del mar? La Obra de Educación y Descanso, en colaboración con la Sección Femenina, te los ofrece en un ambiente cómodo y grato en las Residencias para Sindicadas.

España ayuda con barcos a Suiza

Barcelona, 30.—Se espera la próxima llegada de los vapores españoles «Duero» y «Vasco», que proceden del África portuguesa y conducen importantes cargamentos de azúcar, copra, café y otros productos coloniales, con destino a Suiza, país al que han sido prestados ambos buques, por no ser suficientes para su tráfico comercial las 300.000 toneladas de buques mercantes de que dispone actualmente la Confederación helvética.

Estos arribos al puerto de Barcelona de importantes cargamentos en tránsito para Suiza serán muy frecuentes en lo sucesivo.

Es cosa ya demostrada, y probada en buena lid; para poner las gallinas, no hay como el

“AVE-SANIL”

E FEMERIDES 31 DE JULIO DE 1945 ES ASESINADO EN PARIS JEAN JAURES

Por Juan de Ega

Treinta y un años no son demasiados años. Y, sin embargo, ¡qué lejos de nosotros esa fecha! ¡Cuántas cosas han sucedido desde entonces! En esos conocidos momentos verdaderamente dramáticos en el transcurso de ese tiempo superiores a lo que ese tiempo representa. El asesinato de Jaures es precisamente el día anterior a la declaración de guerra a Alemania, cuando al mundo entero, que conceptuó que un sistema de regresión en los procedimientos políticos se iba a llevar a cabo para desdicha de la pobre y atormentada Europa. Jaures representaba, al lado de una libertad, un pacifismo que convenía a aquellos momentos en que se iba a jugar el porvenir de Francia. Jamás se supo quién fué el asesino. Pasó el tiempo y nada se hizo por averiguarlo. Fué un crimen estúpido, porque Jaures, gran patriota, hubiera estado lícita la guerra, ya que se hacía para el engrandecimiento de Francia.

En los pueblos hay que tener muy en cuenta las concepciones políticas de sus actos responden. Esto es lo que importa más. Las tendencias socialistas en Francia, en ese año de 1914, no eran ciertamente contrarias a aumentar el territorio por la restitución de la Alsacia y la Lorena. En esta necesidad de acuerdo todos los partidos políticos, desde los de extrema derecha hasta la extrema izquierda. Se llegó a decir que la vida de Francia estaba pendiente de la existencia de Jaures. Error desdichado. Por mucho que pueda influir un hombre en un pueblo, nunca es tanto que llega a inmovilizar sus acciones. El año 1914 la nación francesa estaba decidida a conquistar por las armas el territorio que le fué arrebatado en la guerra de 1870. Con todo el fervor de que la era capaz entonces, se dispuso a ello, y la victoria coronó sus esfuerzos. Al por terminada la lucha en Noviembre de 1918, Francia había logrado su bandera ondeara sobre los fuertes de Alsacia y Lorena.

ECONOMIA NACIONAL NUESTRA MARINA MERCANTIL

La Subsecretaría de la Marina mercante acaba de lanzar a la calle el cuadro con la lista oficial de nuestros buques en primero de Enero de 1945. Toda nuestra flota se encuentra en sus páginas alineada, clasificada por sus años, agrupada por banderas; es decir, por Compañías.

La estadística de buques mayores de 100 toneladas, totaliza 1.037.938 toneladas con 1.006 buques. Viene a ser esta cifra del millón de toneladas la línea promedio de nuestra flota desde hace un cuarto de siglo. En el año 1912 habíamos llegado a la cifra máxima de nuestra historia, 1.225.061 toneladas.

La colonia gallega de Chile ovaciona al Caudillo

Entusiastas discursos recordando a España

Santiago de Chile, 31.—La colonia gallega ha celebrado con toda solemnidad la fiesta del Apóstol Santiago. En la Catedral hubo misa de pontifical, presidida por el embajador español y asistiendo todo el personal de la Embajada. Seguidamente, y en los locales del Hogar Español, se hizo entrega de la Sala de Galicia a los gallegos residentes en esta capital. En un banquete que celebraron en el Círculo Español, y al que asistieron más de quinientas personas, se pronunciaron entusiastas discursos recordando a España. Varios oradores fueron muy ovacionados cuando, hablando del Caudillo, dijeron «nuestro paisano». Cerró el acto oficialmente, con unas sentidas palabras, el ministro consejero de la Embajada, don Daniel Castel.—Efe.

Llega a San Sebastián el embajador de Inglaterra

San Sebastián, 30.—Procedente de Madrid ha llegado el embajador de Inglaterra en España, sir Victor Mallet, que ha fijado su residencia durante su estancia en San Sebastián en Villa Sobroso Aldácese.

Calzados EL JARDIN

Desde mañana 1 de Agosto, y por 15 días

Por fin de temporada y por no tener modelos atrasados, preferimos vender todas las existencias de calzados desde el primer miércoles a precios alpagatas.

GRANDIOSA Y ASOMBROSA LIQUIDACION DE CALZADOS COMO NUNCA SE HA VISTO EN SEGOVIA EN BENEFICIO DE NUESTRA CLIENTELA Y DEL PUBLICO EN GENERAL

Tenemos que vender muchísimos pares de calzados y playeras por guardarlos para la próxima temporada y los venderemos al precio de alpagatas para traer modelos nuevos.

Nota de precio de algunos artículos de regalo

Botas de becerro para chicos, del 27 al 29, a 6 DUROS, del 30 al 33, a 7 DUROS y del 34 al 37, 7 DUROS Y MEDIO.

Zapatos de caballero boscal, piso de suela o llanta, a 8 y 9 DUROS. Señora, muchos modelos, 3, 4 y 6 DUROS. De chico y chica, muy buenos del 27 al 29, a 6 DUROS; del 30 al 33, a 7 DUROS; del 34 al 37, a 8 DUROS.

Playeras todas las medidas, a 8 PESETAS par. Botas de hombre, boscal, negras o color, a 14 y 15 DUROS. Sandalias muy buenas, a 3, 4 y 5 DUROS, medidas grandes. Zapatos bebé, para niño o niña, 2 DUROS; de chico, 20 al 23 y 24 al 26, a 2 DUROS.

Botas de boscal, piso suela para chicos, muy buenos, 8, 9 y 10 DUROS. Sandalias piso suela, del 15 al 19, 8,50 PESETAS, del 20 al 23, 11 PESETAS. Zapatos de bebé, piso suela y charol negro, a 3 DUROS; de tacón medio, color y negros, muchos modelos, a 8 y 9 DUROS.

Los que quieran calzarse bien y por poco dinero, que vengan a Calzados EL JARDIN, desde el 1.º de Agosto VER PRECIOS Y MODELOS EN LOS ESCAPARATES Y VITRINAS TODOS LOS DIAS

Calzados el Jardín. Isabel la Católica, 7. Segovia.

Colegio-Academia "La Fuencisla,"

(Legalmente reconocido por el Ministerio de Educación Nacional)

DIRIGIDO POR HERMANOS MARISTAS

Externos Mediopensionistas Internos

Primera Enseñanza graduada Segunda Enseñanza completa

Preparación para ingreso en las Academias General Militar y del Aire. Presentados en esta Sección, 22; ingresados 16; trece en Artillería, uno en Infantería y dos en Aire. Ayudantes Ingenieros Aeronáuticos, uno. Las clases de repaso de Primera y Segunda Enseñanza darán comienzo el primero de Agosto

Resultado obtenido en los Exámenes de reválida: de T R E C E alumnos presentados, ONCE bachilleres y un premio extraordinario

DISCIPLINA ORDEN SERIEDAD TRABAJO

Para más informes: San Agustín, 1 y San Clemente, 3 y 5. Teléfono 338